TABLAS DE COSTES

Una tabla de costes muestra los costes fijos, variables, totales,
medios y marginales de una empresa para distintas
cantidades de productos para realizarla tenemos que saber:

COSTES FIJO

Son independientes del nivel de produccién,
s6lo se puede hablar de ellos en el corto
plazo, ya que a largo plazo todos son
variables.

Por lo tanto sea cudl sea la cantidad
siempre vale lo mismo

COSTES VARIABLES

Varian al variar la produccién, por lo
que si cambia la cantidad producida,
cambian los costes variables de
producir esa cantidad.

COSTES TOTALES

Son la suma de los costes fijos mds los costes variables para una determinada cantidad.

CT(Q) = CF + CV(Q)

COSTES MEDIOS

Los costes medios o unitarios se
calculan dividiendo la magnitud que
pidan entre el nUmero de unidades

COSTEFIJO CF
COSTE FIJ0 MEDIO = CFyeato = Ty pan = o

COSTES
MARGINALES

Los costes marginales miden como varia la
magnitud que se pida al variar la cantidad
producida, Es decir lo que sube o baja de
media la magnitud

Al variar la cantidad producida de Q0 a Q1

COSTE VARIABLE DE UNA CANTIDAD _ CV(Q)

COSTE VARIABLE MEDIO = CVyyoqio = CANTIDAD o

CF(Q1) — CF(Qy) _

COSTE F1JO MARGINAL = CFy4 = 0.-0
1~ Ko

0

COSTE TOTAL DE UNA CANTIDAD __ CT(Q)

COSTE MEDIO=Cy,p = CType = T .

EJEMPLO

CANTIDAD  COSTES COSTES COSTES COSTES

FLIOS VARIABLES TOTALES FLOS

MEDIOS

cv -CcV
COSTE VARIABLE MARGINAL = CVyy = w
1~ lo

CT(Q,) — CT
COSTE MARGINAL = Cpg = CTypg = w
1~ %o

COSTE COSTES FIOS COSTES COSTE
MEDIO MARGINALES VARIABLES MARGINAL
MARGINALES
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https://youtu.be/NZRsVALeQWE
https://youtu.be/NZRsVALeQWE

